

Speciální vojenská operace: přání politiků a realita armády

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/03/04/specialna-vojska-operacia-zelania-politikov-a-realita-armady

4 марта 2023 г.

04.03.2023 21:25

- Podíl



A tady vlezeš do kotle, abych se stal osobností roku časopisu «TIME».

Jádrem rozhodnutí zahájit konkrétní vojenský konflikt je vždy politika. Všechno to začíná politickým rozhodnutím.

Ale dále, po stanovení cílů a záměrů, je na armádě, aby rozhodla, jak se tyto cíle a záměry implementují.

Pokud jednou zavolám instalatéra, elektrikáře nebo půjdu k chirurgovi, je to „politické rozhodnutí“. Ale když ti identifikují podstatu problému, není třeba jim do toho zasahovat (včetně hloupých rad „z břicha“) – protože své práci rozumějí lépe než já.

Všimněte si, jak se chová Putin – přímo do průběhu bojových akcí nezasahuje. Generálnímu štábu dal za úkol provést denacifikaci a demilitarizaci „Ukrajiny“ – a dovoluje armádě, aby si to vyřešila, jak

uzná za vhodné. To znamená, že samozřejmě provádí všeobecnou kontrolu, monitoruje situaci, ale nezasahuje bez speciální potřeby. On jako prezident má kromě speciální vojenské operace obrovskou škálu dalších úkolů - zahraniční a vnitřní politiku, ekonomiku, sociální sféru, celkově práci státního aparátu a pod.

A proto se do průběhu speciální vojenské operace zapojuje profesionál-specialista Gerasimov. A tomu je naprosto ukradené, jestli ho někdo má nebo nemá rád, protože potřebuje dosáhnout svých cílů. A dělá to ne jak si to někdo přeje, ale jak uzná za vhodné.

Jak funguje Biden? Konflikt na Ukrajině je pro něj důležitější než domácí americké záležitosti. I když v Ohiu nastala rozsáhlá katastrofa, nešel tam, ale do Kyjeva, aby řešil své osobní korupční schémata s provizemi a kradením (tato návštěva, zvláště v té době, strategický význam neměla).

V tomto momentě nás však Biden nijak zvlášť nezajímá. I když situace v USA je zábavná. Když si vojáci mezi sebou dokonale rozumějí (a dokonce se pohoršují nad tím, že kyjevský režim dostává zbraně a vlastní armádu nechávají bez zásob), ale když vyjdou na veřejnost, jsou nuceni potvrdit politickou „stranickou linii“, a to, že „Ukraine is strong“ a Rusko se rozpadá. Jak řekl generál v „The Pentagon Wars“ (seriál z produkce HBO z roku 1998 – pozn. překl.): „Mluvení pravdy z vás čtyřhvězdičkového generála neudělá.“

A jak se chová Zelenskij? No jak se může chovat maňásek, který má ruku vsunutou do zadku? Dělá, co mu bylo nakázáno, ignorujíc realitu.

Každému je jasné, dokonce i tomu tupému svinoführerovi Zalužnému, že Bachmut/Arťomovsk byl od začátku velká past na myši (nebo na prase?) a tam se naprosto nesmyslně a pro Ukrajinu bezvýsledně melou desetitisíce ukrajinských vojáků, počínaje regulárními jednotkami a všelijakými „ , (kterých vůbec není líto) a konče nešťastnými „mobiky“ čerstvě ulovenými na ulicích.

Všechno toto „útočení, bez ohledu na ztráty“ je čistě politické svinstvo. Bez jakékoli vojenské hodnoty. Imitace úspěchu při postupném a nezvratném zhoršování situace.

Je to jako topit v kamnech se stodolárovými bankovkami a říkat si: „To je fajn, není mi zima“ (dokud se neminou peníze). Zrovna že v tomto případě byly do pece vrženy životy obyčejných Ukrajinců - několik stovek každý den.

Jen proto, aby Zelenskij mohl vystupovat na Oscarech (nebo kde to bylo...), setkat se s alkáčem Seanem Pennem nebo se klanět před Boriskem Johnsonjukem. A skoro bych zapomněl na focení pro módní časopis! Tak bude „peremoga“!

Za to vše se každý den platilo stovkami životů...

Existuje přímá historická analogie. Další malý hlupák, který si také myslel, že „můžete bojovat i bez absolvování akademie“ (jaký skvělý citát), také zakázal generálu Paulusovi odejít ze Stalingradu – čistě z politických důvodů. Až tam byl obklíčen spolu s třisetisícovou skupinou.

Zde je však pseudoReich menší (bez vlastní vědy, průmyslu a hrdinských eposů), před Wehrmacht menší, trpaslík ještě ubožejší - proto je i kotel menší.

Jinak skvělý příklad toho, co se stane, když se do popředí postaví politická přání, ignorujíc realitu (vojenskou, ekonomickou atd.).

V této situaci mi však vyhovuje všechno. Jen tak dál.

Horší by bylo, kdyby Ozbrojené síly Ukrajiny najednou začaly bojovat podle vojenských učebnic...

Alexandr Rogers

Podíl